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Új harci szakasz 
kezdődött j

Az ?. törvényszerűség, hogy az ; 
eseményeket, illetve azok je'entfcsé- ' 
géi csak akkor tudjuk felmérni,"ami­
kor már bizonyos távlatból sze:.:!él­
jük azokat, áll a Mgyar Dolgozók 1 
Parija eisö, alakuló kongresszusára is.

Persze, mtg sem kiséreijük, hogy 
akárcsak megközelítőleg is megmu­
tassuk egy cikk keretében a kon­
gresszus, nemzetünk, népünk felemel­
kedésére való hatását, jelentőségét. 1 
A kongresszus kiértékelésével, ma­
gyar és nemzetközi jelentőségével a 
cikkek bosszú sorában kell foglal­
koznunk. Ez alkalommal arra a döntő 
fordulatra mutatunk rá, amely a ma­
gyar demokrácia fejlődésében az 
elmúlt évben bekövetkezett s amelyre 
a kongresszus tette fel a kororrát.

Hajvizsgáljufc a kérdést, kiderül, 
rogy a magyar demokrácia vértelen 
f riadalma mégis csak harcban száiija 
meg az ellenség erődjeit. S a kon­
gresszussá! befejeződött a magyar 
demokrácia egy harci szakasza, 
amelyben a demokratikus erők — a 
Magyar Kommunista P; rt vezetésé­
vel — sorra semmisítették meg a 
reakció szervezett csoportjait és 
amelyben a kommunisták, balo'daii 
szociáldemokraták vállvetve küzdöt­
tek a munkásegység megvalósításá­
ért.

A fordulat letífs volt: a magyar 
demokrácia határozottan a szo­
cialista fejlődés útjára lépett és 
ugyanakkor döntő fordulat állott be 
a dolgozók széles tömegének pár­
tunkhoz való viszonyában is. A pa­
rasztság széles rétegei, amelyek kez­
detben még bizonyos tartózkodást, 
sőt gyanakvást tanúsítottak pártunk­
kal szemben, a „fordulat évében“ 
egyre nagyobb tömegekben sereg­
iettek a munkásosztály vezetése alatt 
áüó maixkta-ieninista pari zászlója 
alá. Hasonló változás állott be 
dolgozó értelmiség rnagaí irtásában 
is. Ami azt bizonyítja, hogy a dol­
gozó nép széles tömegei egyre in­
kább felismerték a reakció min­
den mesterkedése ellenére, hogy 
lobbiélükért, békéjükért egyedül 
csak a marxizmus-leninizmus alap­
ián átló pán tudja következetesen 
vezetni a harcol a nagytőkések, 
nagybirtokosok uralmát visszaál­
lítani akaró haladás ellem erők 
ellen. 4

A reakció öntudatos, szervezett 
erőivel, képviselőivel vívott harcunk 
a munkánk könnyebbik, egyszerűbb 
része volt. Ha ugyan nem is nehe­
zebb, de hosszadalmasabb a tömegek 
tudatának megváltoztatása volt. Nem­
csak kifüstölni a reakciót erődjei­
ből, hanem szétzúzni tömegbefo- 
lyását: ez volt a legnagyobb 
feladat, amiről most a kongresszus 
után elmondhatjuk, hogy elvé­
geztük.

A kongresszus egyik legnagyobb 
eredménye tehát az a tény, hogy 
népünk túlnyomó többsége nemcsak 
programunkban és akcióinkban, ha­
nem párunkban is Hzik és követi 
azt. Mindenki előtt világ orsó vált, 
hogy az elmúlt évek nehéz haicdbói 
a munkásság és parasztság meg­
dönthetetlen uralnia szü’eistt meg és' 
egy út harci szakasza kezdődőit meg 
demokráciánknak, amelyben az elő­
zőknél méretükben és jelentőségük­
ben még nagyobb feledalokat keli 
fnegoidanunk. Ez a harci szakasz a 
magyar népet honfoglalása befeje­
zéséhez vezeti.

Az új kenyér ünnepét
a nemzeti összefogás jegyében ünnepeljük

- Az idei új kenyér ünnepét a nem­
zed .Összefogás jegyében ünnepük 
meg a járás dolgozói. Az a körül­
mény, hogy az utóbbi id!ben örven­
detesen jó együttműködés alakult ki 
a koalíciós pártok között, valamint 
az a tény, hogy Péíer-P«ii napja, 
pártállásra vaió tekintet nélkül, az 
egész dolgozó parasztság ünnepe, 

varra kötelezi a koalíciós pártokat, 
hegy ebben az esztendőben az új

A csépiési főeilenőrök letették az esküt
Kedden délután az egész járás te­

rületéről Szarvason jöttek össze ér­
tekezletre a csépiéií főellenőrök, va­
lamim a cscp'ógéptulaidonosok. Az 
értekezleten megjelent Lázár Gyula 
vármegyei Trözetlátá- s tanácsos, aki 
ismertette a jelenlévő hatóságokkal, 
cséplőgép!iüájdonosokkaí, valamint a 
csépi ás i főellenőrökke), hogy mi telte 
szükségessé azt a nagy apparátust, 
amit most a kormány a csép.es al­
kalmával hozott létre.

— Erre azért van szükség, — 
mondotta Lázár Gytda — mert sz 
elmúlt évek tapasztalatai azt bizo­

nyítják, hogy n-gyon sok gabona 
illegális úton került a forgalomba. 
S ez okozza ma a közellátás terén 
mutatkozó nehézségeket.

— A kormány, hogy az ellenőr­
zés. alapos legyen — folytatta a to- 
V. bbiakbín — azt a szervezetet vá­
lasztotta ki, amely úgy politikai, 
mini erkölcsi szempontból a legal­
kalmasabb, ezért eset! a választás a 
FEKOSz-rn.

Végül kérte a FÉKOSz tagjait, 
hogy a kormány bizalmával nehogy 
visszaéljenek, hanem zz ellenőrzést

rím

kenyér ünnepét közösen rendezzék 
a paraszti érdekvédelmi szervezetek, 
továbbá a MNDSz és a parasztifjú­
ság bevonásával.

A parasztság- nagy ünnepén a 
szakszervezetek is részívesznek és 
így nemcsak a megújuló Nemzeti 
Függetlenségi Frontnak, hanem egy­
ben a mindszorosabb munkás-paraszt 
szövetségnek is jelentős megnyilat­
kozása lesz.«

I a valóságnak megfelelően végezzék.
Ezután Benedek Gyula szakelőadó 

j részleíe-en ismertette a géptulajdo- 
t nosok, főeilenőrök tennivalóit.

Majd Hollósi, Mihály az UFOSz 
vármegyei titkára, valamint Tar Fe­
renc, a FÉKOSz megyei titkára szó­
laltak fel. Mindketten fölhívták a je­
lenlévők figyelmét, hogy feladatukat 
hűen, lelkiismeretesen teljesítsék.

A csépiési főeilenőrök községen­
ként a községek főjegyzői előtt, 3 

I géptulajdonosok pedig a járást íö- 
! jegyző előtt tették le az esküt.

Feketézők, tolvajok
a rendőrség kezén

A kondoros; rendőrőrs a napok­
ban fogta el Kruzsicz János kondo­
ros! lakost, aki a felszabadulás óta 
Kondoros, Szarvas és Békés közsé­
gek területén rendszeresen dézs­
málta a gazdálkodók istállóit, ba­
romfiudvarait.

A nyomozás kiderítette, hogy ti­
zenhat darab lovat, egy kocsit, há­
rom pár lószerszámot, 68 drub tyú­
kot lopott össze, összesen 69 ezer 
forint értékben.

Ugyancsak a napokban fogta el a 
kondoros; rendőrőrs Mi inát András 
szarvasi lakest, aki Szarvas és Kon­
doros területén „látogatta" éjsza­
kánként a gazdálkodók- udvarait.

„Látogatása“ során 23 db csirkét, 2„ 
darab hizo‘t libát és 31 db tyúkot 
vitt el.

A szarvasi rendőrkapitányság Vár- 
konyi Pál szarvasi és Springe! 
György csabacsűdi lakosokat fekc- 
íézésért veVe óríze'be. Várkonyi Pál 
a liszt küogramját 8 forintért árusí­
totta és a lakásán 40 kilogram zug- 
forgalomra előkészített lisztet talál­
tak a házkutatás során. Springe! 
György 3 és fél mázsa búzát vásá­
rolt engedély nélkül. A szarvasi 
rendőrkapitányság a búzái a községi 
elöljáróság rendelkezésére bocsá­
totta. Val ímennyiük ellen az eljárás 
megindult.

A nők „egyenjogúsága“ 
Angliában

Yorkshireben a" tanítók konferen­
ciája határozatot hozott, amely sze­
rint a fiúk nevelése kizárólag csak 
a férfiak dolga. A határozatban eze­
ket olvashatjuk : „A nők mohó tál­
kája már a mezőinkre lépett. Minél 
hamarább kitaszítjuk őket onnan, 
annál jobb lesz az összes angol* 
fiúkra nézve“.

így fest a nők „egyenjogúsága“ 
a „munkáspárti“ vezetés alatt álfó 
Angliában.

Felakasztotta magát
Ózv. Bor Mihályné öcsödi lakos 

felakasztotta magát, mire rátaláltak, 
már meghalt. Tettének oka ismeret­
len.

A Tessedik Hépi Kollégium 
évzáró ünnepélye

A szarvasi Tessedik Sámuel népi 
koliégiun június 26-án, «zembdon 
este féí 8 órakor tartja évzáró 
ünnepélyét az Árpád-szálló nagyter­
mében. N

A kollégisták beszámolnak egy­
éves munkájuktól s a megjelentek 

' megteszik hozzászólásaikat az el­
hangzottakhoz. Majd az ezt követő 

i kultúrműsor befejezése után a ieg- 
I jobb eredményeket elért kollégisták 
: meg jutalmazása következik.

Megtörtént a felekezeti iskolák 
állami tulajdonba vétele

Az egész országban zayar és fenn­
akadás nélkül a felekezeti iskolák 
állami tulajdonba vétele megtörtént. 
Az ország számos helyéről üdvöz- 
lik az iskolák államosítását. A munka 
befejeződött s a kultuszminisztérium­
ban most összegezték azoknak az 
iskoláknak a számát, amelyek e az 
államosítási törvény alá esnek.

Államosítottak 2797 római kato­
likus, 141 görög katolikus, 385 
evangélikus, 1079 református, 32 
izraelita, 18 görögkeleti és egy uni­
tárius iskolát. Ezekben az iskolák­
ban 9993 római katolikus, 321 gö­
rögkatolikus, 856 evangélikus, 348 
református, 186 izraelita, 20 görög-
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keleti és egy cnitárius .felekezeti pe­
dagógus tanítóit.

A tanulók megoszlása a követ­
kező volt: róm. kai. iskolába 439.525, 
görögkatolikus iskolába 15.382, evan­
gélikus iskolába 34,264, református 
iskolába 151.548, izraelita iskolába 
3488, görögkeleti iskolába 451, uni­
tárius iskolába 50 ianuió járt. A 
köz nevelésügyi kormányzat megszün­
tette a tanitóképzőiniézeíekd s az 
általános iskolák jövő nevelőit ez­
után pedagógus főiskolában képezik 
ki.

Éjszakai útonáliókat
fogott @1 a rendőrség

Június 13-án éjjel Roszik Mihály 
szarvasi lakos kerékpárján hazafelé 
tartott az orosházi országúton. Az 
országút mentén lesben álló éjszakai 
rablók, Veies Attila és Valach János 
szarvasi lakosok megtámadlak és 
kerékpárjáról leütötték Roszik Mi­

hályt, kerékpárját elrabolták s őt az 
országúton hagyták. A szarvasi rend­
őrkapitányság bravúros nyomozás 
után rövid időn beiül elcsípte az 
éjszakai útonáliókat és mindkettőjüket 
átadta a gyulai államügyészségnek.

Békésszenfandrósi 
munkásokat tüntetett 

ki az építésügyi 
miniszter

Nagy ütemben folyik 
a trakforéllomások 

felállítása
A nagybirtokrendszer végleges fel-

Öfmilliá mázsával főbb a búzatermés 
a tavalyinál

számolása és a kisüzemi gazdáiko 
dásra való áttérés mezőgazdasági 
termetesünk irányát alapvetően meg­
változtatta.

A nagyüzemi, külterjes gazdálko­
dással szemben mindinkább a több 
munkaerőt igénylő és nagyobb jö­
vedelmet hozó belterjes gazdálko­
dási mód kezd uralkodóvá * válni. 
Ehhez azonban szükséges, hogy a 
gazdálkodónak megfelelő mennyiségű 
gép és munkaeszköz á»!jon rendel­
kezésére. A nagyobb gépeket a kis­
üzemben nem lehet megfelelően ki­
használni. A mrgas amortizáció és 
üzemköltség annyira megdrágítaná a 
mezőgazdasági termények árait, íiogv 
azok a fogyasztók részére elviselhe­
tetlenekké válnának.

A kisbiríokok megfelelő gépekkel

„A: °J?ZJZ !rinde" megyéjében j jén mindenütt le kell vágni. Ugyanis 
megkezdődött az araíus. Somogybán : a többnapos eső következtében fel­
es Baranyában már a múlt hét vé- ! lazultak a peiwatokok és az eső
í«hnh°ZpaffcN2ak- fZjszi irpa vá8*- > u,án megszáradó kalászból hokhn- 
sahoz. E hét elejétől pedig már az I ként eg> mázsa szem is kipereghe» 
egcsz országban aratják az árpát. j A rozsot viaszérés végén, az árpái 

A rozs aratásai is megkezdték a , pedig viaszérés után kell levágni A
Duna-Tisza közén és a tiszántúli 
megyékben. A búza aratását eddig 
csak a Duna-Tisza közín kezdték 
meg, amelyből ötmidid mázsává! 
■érméit több, mint a múlt esztendő­
ben. Az őszi árpából kitűző fennást 
várunk. Rozstermésünk valamivel 
gyengébb lesz az árpánál, de míg így 
is jó közepes termést várhatunk.

A földmi.’elésügyi miniszter el­
rendeli?, hogy a búzát viaszérés e e-

sürarpií is csak teljes beíráskor sza­
bad aratni.

A rendelet szerint a búza aratását 
azért is el ke'! sürgősen kezder. 
hogy az L szög fertőzés elterjedését 
megelőzzek. Minden község határá­
ban ki kel jelölni az üszögtől mer.- 
tes, vagy a .ói csak igen csekéiv 
mértékben fertőzőit búzatáblákat és

ezek.oí származó úzát v 
kell csépelni és táróim.

_ A agy Ütemben épülő Duna- 
i isza csatorna építésénél részt ve-’ 
nek a békésszentardrási munkás“ 
í8= 3kí* megértették a főbbte-meléV 
amunkaverseny jelentőségét, meg- 
ártették, hogy a csatorna míham*- 
rabb; megépítése, nemcsak a kór- 
nyék. hanem az egész ország dob 
gozóí számára felmérhetetlen'i->- 
tőségge! bír.

Molnár Vince a csatornánál do1- 
gozo oékésszentandrási munkás >< 
vezetője, most arról értesít bennü-- 
kef, hógy csoportja a csatorna nitr- 
káiatamái 150 százalékos ie!’e$ ■- 
mányi értek el.

Ma már mindenki tudja, hogy a 
magyar demokráciában az elvégzc 
munka az értékmérő _ a dicsőség! 
a hősiesség zálog’.

Az építés- és közmunkaügyi rr. - 
mszler Molnár Vince esoponjai rru- 
gas teljesítményéért, kitüntetésbe-7 
részesítette.
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kútba ölte megát
ukácsné szintén öcsödi li 
£ még nem deriíe: 

■yájuk udvarán lévő 
reghait. A nyomoz

kú -

való C; un sáí úgy a ki .parasztság,

Egységes
élelmiszer-jegyek

min? pedig a nemzetgazd tság érde­
dben meg kellett oldani. Ez a te­
hetőség a 3 éves terv keretében 
nyii! meg, amely a gépóllomásháíó- 
zat szervezésével oldja meg ezen 
felad ltot, amelyeknek az lesz a fel­
adata, hogy a nagybirtok helyén új­
onnan főidhuzju’ialőtt, igaerővel nem 
rendelkező gazdák segítségére sies­
sen. A traktorállomásokat tehát elő­
ször o:‘ áMfják fel, ahol a nagybir­
tok volt cselédjei kapták a földet. 
Idöbelileg később kerül a sor a 
többi traktorállomás felállítására. A 
gépesítési terv végrehajtása után 
azonban az egész országot be fo -ja 
hálózni a gépállomások rendszere, 
és aickor minden egyes állomáson 
annyi és olyan gép fog a 
gazdák rendelkezésére állni, ame­
lyek minden talaj művelési, növény­
védelmi és egyéb gazdasági mun­
kák eivégzésére alkalmasak lesznek.

A gazda megrendeli a gépállo­
máson azt a munkát, amelynek ki­
végzését helyesnek és szükségesnek 
tartja. De minden ilyen állomáson
működik egy mezőgazda is, aki _
a helyi adottságnak megfelelően — 
útbaigazítást ad a föld mikénti mü- 
veíésére és hogy mivel vesse be.
-At^nnek a ieientőségét felbecsülni 
jóformán nem is lehet, mert a föld 
tudományos alapon való felhaszná­
lása és gépi megművelése lehetővé 
.eszi, hogy a több munkái kívánó 
jpan növényt termeljünk, amely ho­
zamának értéke többszörösét teszi ki 
a szemes termények hozami éríéké-

Az Országos Közellátási 
két rendeleiben szabályozta
sági é'eimiszerjegyek 
riiési dijat.

A múlttól eltérői eg ezután az

Hívat:, I 
a baió-

Ämerikm katonák
,,szörak3zt afásóra 17--20 eve$ német lányokat 

gyűjtenek össze

szág egész területén egységes étei-
1 fonal

miszerjepyiipus kerül forgalomba és 
valamennyi köteüáfási nyomtatvány 
élelmiszerjegy térítési dija is ugyanaz 
az ország egész területén. .. '

Az egységes jegy típus azonban 
nem jelenti az>. hogy az ország egyik 
helyiségében kiadóit jegyet mis he- 
lyiségben is be lehet váltani.

at
3gj

gy-korír. 
megszálló i

i Grafe 
I legnagyob’
: jelenleg 
: súgok - tn 
i folynak: 
i német lap 

a k 
17-
e;, akiket az amerikai katonai h-.ió- 
s%ox parancsára kütonféle városok­
ból váicgaiiak össze az amerikai

ídeii
hogy

ikben
„3 kato- 

szórakoz-

iegujvbb száma írja, ennek
afonai tábornak a közelében 3.ÖC0 
-20 éves rémei leányt helyeztek

Az amerikai hatóságok csupa 
nvek ^önmagukhoz. Amerikába - 
rabszo’gaíörvény a munkások elíer 
a gyarmatként kezelt Nyugrínéme- 
országban — bennszülött rabnők 
katonás „szórakoztatására*.

H,i ló! nieksztink,
csinálta.

Hitler kő-

MUNKAVERSENYBEN
a szarvasi vándor,méhészek

Az országban e hő végén már 33 
gépá lomás fog működni, ezeknek a 
száma a naptári év végéig t00-120-ra 
emelkedik. Július elejétől kezdődő­
ig havonta 12 ilyen állomást he­
lyeznek üzembe. A teljes hálózat ki-, 
épjtése után egy-egy állomás mun­
katerülete 10.000 kát. holdra ha ki­
terjedni.

Az igazi vándorméhész munkavex- 
seny nélkül is kiemelkedett már a 
régimódi pepecselő „--mit isten ád‘ 
méhészkedés keretei közül, most 
pedig, amikor verseny is indult kö­
zöttünk még inkább megragadunk 
minden tehetőséget a termetes foko­
zására.

A Tiszán innen nemigen van ko­
molyabb ákácos terület, az idén azon­
ban még az a kevés is befagvon s 
így szinte kényszer volt a vándorlás 

Így Szarvasról mintegy nyolc vas­
úi’ kocsirakomány és néhány autó 
méh indult vándorútra.

Az első állomáson, Salgótarjánban 
a virágzás előrehaladottságát látva 
továbbmentünk a legkésőbben virágzó 
ákácra Somoskőre.

Somoskő vidékén állandóan hűvös 
esős idő volt. ami akadályozta mé- 
heinket a gyűjtésben, de azért mégis 
hordtak annyit, hogy a pergelőbe is 
jutott valamennyi. Néhány méhész­
társunk elment próbaképpen az ákác 
után virágzó hársvirágra is, de még 
nem ismeretesek az elért eredmények 

A vándorlásra elköltöttünk kb 20 
ezer forintot, termeltünk mintegy 25 
mázga ákácmézet. ’

Azonban, ha nem vándoroltunk

vo.na, akkor még ennyi sem jut és 
H 2d mázsa méz a virágokban ma­
rad és ennyivel szegényebb lett volna 
az ország.

A 25 mázsa méz árából húszezer
forintot a magyar dolgozóknak tize - 
tünjí ki, itthon pedig elértük azt, 
hogy most már nemcsak ismét lehet 
jo akácmézet k-pni. hanem az előbbi 
16-20 forintos ar helyett ma 10-12 
forint a méz ára.

tanúság; ha a termelés minden 
ágában megfelelő íremben fog menni 
a munkaverseny, akkor - hamarosan 
mindenből tesz elegendő és bizo­
nyára olyan árért, hogy azt minden 
becsülete; dolgozó meg is bírja fizetni,

" Beleznay.

Korion lemezgyár épül 
Szovjet-Kárpátaljén

A kirpátaij u" Hahó nagyközségben,
I a Tisza partján, óriási méretű karíon- 
I lemezgyár épül. Ez lesz Kárpátalján 
j az ötéves terv keretében létesülő első 
I iparóriás. A gyár 200 méter hosszú 

épülettömbjének vasvára már elké- 
j szült. Két, egyenként 250 tonna súlyú 
j gép felszerelése rövidesen megkez- 
i dödik. A kartonlemez-gépből másod- 
i percenként 18—20 méteres gyorsa- 
j Sággal fog kikerülni a széles karton- 
i szalag, amelyet azután más gépek 
I megfelelő nagyságúra vagdalnak.

A gyárépület építésével párhuza- 
J mosan egy- és kétemeletes házakból 

álló munkástelepet építenek. A lakó- 
I házak mellett különböző kulturális 
I inlér.ményeket is létesítenek Az új 
gyár az egész vidéket meg fogja 
v^oztatni.

Székházépítő ünnepség
A MEMOSz Országos új Szék­

házának alapköveit 1948 július 18-án 
(eszi le. Az alapkőletétel nemcsak a 
budapesti építómunkának ünnepe 
lesz, hanem az ország összes építő­
munkásaié. Éppen ezért, július 25-én

országszerte, így Szarvason is, egész­
napos székházépítő ünnepséget ren­
deznek az épitőnTunkások. Értesülé­
sünk szerint az ünnepség majális- 
szerű lesz.

fekete reakcióval !
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június 25. SZARVAS? U;S A G i. akta!.

HÍREK
l8íentlszicleiek
evangélikus újtemplomban vasárnap 

tót az é-templomban magyar, istentisztele­
tet tartanak." Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek

Rór.i. kát. templomban: Hétköznapokon 
Tegzei ^ és fél 8 órakor csendes szenfmi- 
sft vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
laké szer.«beszéddel, délután 3 órakor pe­
dig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliádra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

_ Pártnap. A MDP szarvasi
szeivezeie ezúton értesíti tagjait, hogy 
a szombaton tartandó p irt napon a 
Tessedik Sámuel Népi Kollégium 
tanulói be fogj ík mutatni, hogy miiyen 
eredménnyel tanultak az 1947-48. 
tanévben. Hallgassuk meg fiainkat!

— Péter-Pál napját, az új kenyér 
ünnepit, Szarvason június 27-én, 
vasárnap délelőtt ünnepeljük.

— Közgyűlés. Június 29-én, ked­
den este 8 órakor tartja alakuló küz- 
gyü'ését a Magyar Do'gozók Párt­
jának i. számú körzeti .partszervezete 
jll. kerület 163 szám alatt. (Voit 
Szociáldemokrata Párt székház).

— A Szakmaközi Bizottság fel­
hívj? a gazdálkodók figyelmét, hogy 
rozíszalmájukat óvják meg és jelent­
sék be a fenti bizottság Árpád-szálló 
emeleti irodájában. Ugyanis a Szak- 
szervezeti Tanács az ősz folyamán 
fölvásárolja a rozsszalma készleteket. 
Ugyancsak föl fogja vásárolni á ku­
korica csuhét is.

— Meghívó. Az Élelmezési szak- 
szervezetek közös bizottsága szom­
baton, folyó hó 26-án d u, 5 órakor 
élelmezési munkás n'gygyülést tart. 
Felkérjük a malom, hús, pék, cuk­
rász és pincér-ipari dolgozókat, hogy 
teljes számmal jelenjenek meg. A 
nagygyűlés budapesti kiküldöttje 
fogta ismertetni a szakszervezetek 
egyesítésének fontosságát. Elvtársi 
üdvözlettel a szarvat! Élelmezési 
Szakszervezetek Közös Bizottsága.

Több termelés, olcsóbb áru !

— Az elöljáróság felhívása. A
járási főjegyző úr 2682/1948. számú 
rendeiete alapján közhírré teszi az 
elöljáróság, hogy Szarvas községben 
a pót lóvérvéielt 1948. évi július hó 
6-án délelőtt 7 órától 11 óráig a 
vásártéren fog megtartatni. A meg­
jelöli helyre elővezetendők mindazon 
egypatás állatok, melyeket ezíde;g 
vérvételre még néni*1 vezettek elő, 
vagy vérük a vizsgálatra alkalmat­
lanná vált. A vérvételről elmaradó 
egypatások tulajdonosai ellen kihá­
gás! eljárás indul meg, ami büntetést 
von maga után, azonkívül a külön 
vérvétel és laboratóriumi vizsgálat 
díjait is meg kel! fizeiniök.

— Adomány. A Vöröskereszt 
Napközi Otthona javára a Gazdasági 
Tanintézet 19 és fc! kg. zöldborsót, 
5 kg. karfiolt, Misák kertész 15 kg. 
kalarábét, Csipái János kereskedő 
pedig gyermekjátékot adományozott.

-Hadlfogolyhiradó
Az alábbi hadifoglyok érkeztek haza : 
Uhljar György csabacstidi, Hicz Pál 
szarvasi, Kovács Mihály és Sárközi 
János nagyszénás! lakosok.

„KAKAS" fészekben
állandóan frissen csapolt

világos
és barna olUE
hideg és melég ételek kaphatók

Dézsmálják a veteményeseket
Felháborodásunkban nem tudunk 

alkalmas jelzői találni azokra a tol- 
I vaj gazemberekre, akik a szorgai- 
; más, becsületesen dolgozó, létükért 
I gigászi küzdelmet vívó munkásem- 
I berek környékbeli veteményeseire 
I rávetették magukat.

Ez az ingyenélő, dologkerülő tár­
saság minden lelkifurdalás nélkül 
szaggatja fa! a még kevéssé kifejlett 
burgonyák indáját egyes helyeken, 
amellyel úgy az egyediknek, mint a 
nemzetnek mérhetetlen károkat okoz­
nak.

De nemcsak a krumplit, hanem 
I más egyéb véleményeket, (cukorborsó, 

bab) tövestül szaggatják kifelé a

Hány ember hal
A Ny Dag című svéd lap rendsí- 

; vüii érdekes és sokat eláruló vitáról 
I ad hírt a berlini evangélikus püspök 
I és az amerikai hatóságok kózöft.

Ottó Dibeiius, az evangélikus egy- 
j ház berlini püspöke ugyanis kijelen- 
1 telte, hogy az angol és amerikai 
! megszállás alatt álló aémet övezetek- 
i len, az úgynevezett Bízón iában 

havonta nem kevesebb mint 2000 
I ember hal éhen.
1 Az amerikai hatóságoknak ez az 
I adat nyilvánossigrahozaiaia termé- 
j szegesen nem tetszett. Letagadni az 
i éhen haltak hivatalosan kimutatható 
j számát nem tudták, ezért megpro- 
■ hálták úgy beállítani, hogy ez a szám

gondos művelőjének szomorúságára 
ezek a hitvány, semmittevő alakok.

E lap hasábjain keresztül üzenjük 
mindazoknak, akik a demokráciában 
ilyen becste en cselekedetekre vete­
mednek, nem fogják elkerülni an­
nak sújtó Öklét. Mert a demokrácia 
csak azoknak biztosit szabadságot 
és féleiemnélküli életet, akik becsü­
letesen dolgoznak, nem pedig a rab­
lóknak, tolvajoknak és más egyéb 
sötétbe bujkáióknak.

Egyébként értesülésünk szerint 
a veíeményíuiajdonosok már meg- 

j szervezték az inspekciós szolgálatot, 
I melynek célja felgöngyölítem a ve- 
1 teményesek ellenségeinek hadállásait.

éhen NewYorlcbsn ?
I egyáltalán nem nagy. De amivel ér- 
I veitek, azzal megint csak önmaguk 
j ellen szolgáltattak adatokat.

Rcpaisky alezredes, a németországi 
amerikai katonai közigazgatás egész- 
ségügyi osztályának vezetője ugyanis 
az éhenhaltak nagy száma miatt 
támadt általános felháborodást azzal 
próbaita semlegesíteni, hogy kijelen­
tette : „Eb a szám egyáltalán nem 
nagif Nálunk New Yorkban leg­
alább annyian halnak éhen, mint 

i itt Berlinben“.
A svéd újság megjegyzi, hogy az 

I amerikai alezredesnek ez a ,meg- 
I nyugtató kijelentése“ felér egy önvai- 
i lopással.

Lakást keresek
3úiius 15-re.

Cím: ill. kerület 425. szám.

— Megnyílik a kereskedelmi
szakiskola Szarvason. A kőzépis- 

| kola ÍV. osztályát végzett leány- és 
| fiútanulók. 14—24 éves korig e’B- 
! jegyzésre jelentkezzenek kedden és 
; pénteken délelőtt 11—12 óra között 
i Pa ál Sámuel igazgatónál 1. 16.
I Szarvas.

— Anyakönyvi hírek. Születtek:
\ Kor.dacs János és Sárkány Judit 
j leánya Zsuzsanna, Tomasovszki Pál 
i és Tóth Zsuzsanna leánya" Julianna, 

Hürgecz János és Adamovszki Judit 
leánya Judit, Demcsák Pál és Vízi 
Anna- Mária fia Pái-László, Pleskó 
János és Lakatos Irma fia János-Jenő, 
Pljesovszki Pál és Kurde! Anna fia 
Pál. Házasságot kötött: Veles Pái 
és Potoceki Anna. Elhaltak '. Kon- 
dacs Pái 80 éves, Sonkoly Miháiyné 
szül. Krajcsi Anna 60, özv. Medvegy 
Mátyásné szül. Klimaj Zsuzsanna 72 j 
éves, Kasik Jánosné szül. Bátor Judit j 
69 éves, Nötári Pál 68 éves, Bankó j 
Mária í hónapos, Demeter Györgyné 
született Bobvos Zsuzsanna 41 éves j 
korukban.

— A világ legnagyobb gyümöl­
csöse. A kubáni Prntok folyó men­
tén terül ei az „Óriáskert“ nevű 
gytimölcs-szovoftoz, amely 2.219ó>ek- 
tárnyi területtel a világ legnagyobb 

I gyümölcskertészéte. Az idei termés- 
I eredményt 5.700.000 kg. gyümölcsre 
i becsülik.

Ahoi repülőgépről 
veinek

Tádzsikisztán 2.100 méter maga­
san elterülő szántóföldi vidékére re- 

, pülőgépen szállítják a traktorok üzem- 
I anyagát és a vetőmagokat. Ugyancsak 
! repülőgépeket használnak műtrágya 

szórására is. Az 1947. év folyamán 
4.000 tonna vetőmagot szórtak szét 
ezen a vidéken. Folyó évben 70 000 
hektárnyi területet műtrágyáinak be 
repülőgépről Tádzsikisztánban.

A szovjet polgári -légiforgaiom 
repülőgépei a folyó évben 438.000 
hektár területű ukrajnai répa ve lést 
permeteznek be.

Orion rádiót
Barecznál

vegyen
6—9 havi részlet

Új modern kerékpárok leszállított áron!
. Via Hex férfi kerékpár 600 Ff.

„ „ női „ 650 „
kerékpár klilsőgumlk 38 „ 
Belságumik .............................. 7.80

Kaphatók: Sla|cl*.ólláfl (Katolikus iskola.)

Megérkezett az TAA11 cirkusz 30 személy ido- 
országos hírű mított lovakkal és ku
tyákkal, fővárosi műsor, fedett sátorban szombaton Jíti|ltllS 
26-Än este 9 Órakor tart megnyitó előadást. 
Vasárnap 3 előadás délután 5, 7 és este 9 órakor.

Színház
A közel két hete megnyílt Nyári 

Színház rövid idő alatta szinhizba- 
járó közönség kedveit találkozóhelye 
lett. Váries Károly igazgató társu­
latával bizonyságot tett arról, hogy 
még a mai nehéz körülmények kö­
zölt is lehet magas színvonalú szín­
házat játszani hozzáértéssel és áldo­
zatkészséggel. De természetesén nem 
maradhat el a közönség támogatása 
sem. Az eddigi szereplésük úg^ a 
darabok kiválasztása, mint eiőadYsa 
tekintetében rászolgálnak a közön­
ség érdeklődésére és kívánatos a 
közönség eddigi érdeklődésének fo­
kozása, amelyet a társulat minden­
képpen megérdemel. Hiszen a kul­
túra szolgálatában végzik munkáju­
kat a demokráciában.

Heti műsor:
Pénteken Csókos regiment.
Szombaton és vasárnap Bál i 

Savoyban. _
Hétfőn Új isten Thébában.
Kedd Piüangőíőhsdnagy.

I Orion rádiók
nacy választékban Barecznál

Mit olvassunk
Most jelent meg a marxizmus- 

: lenininrrus kis könyvtára sorozatá- 
! ban Engels „A szakszervezetről“.

Sztálin „A diaiekük- s és a tőrié- 
j nelmi materializmusról11 írott műve.

A Szikra kiadásában jelent meg 
: Lenin-Sztálin „Párt és pártépítés“
I és Révai József „48 útján1 című 
1 müve.

I Új és használt rádiók
állandóan kaphatók

BARECZNÁL]

Felvételi tájékoztató
A budapesti és szegedi Állami 

I Ápolónő és Védőnőképző intézet 
Igazgatósága 3 éves egészségügyi 
és szociális védőnői tanfolyamira 
pályázatot hirdet.

Pályázhatnak érettségizett vagy ez­
zel egyenlő végzettségű 18—30 éves 
leányok. Akiknek kevesebb az elő­
képzettségük, az intézet igazgatósá­
gának javaslatára a népjóléti mi­
niszter felmentést ad,

A kérvényeket 1948 augusztus 
l-:g kell benyújtani a budapesti 
vagy szegedi A'lami Védőnökípző 

I intézet Igazgatóságának (Budapest, 
j IX. Gyáii-út 6. sz. Szeged, Ternes- 
! vári-körűt 23-25. sz.)
I ______________________________

Orion IfitUko
beszerezhető 5—9 havi részletre
Barecznál

Eladó földek és házak
24 kát hold föld tanyával. 3 tonnás 
opel-blícz áutó eladó. Ujpartokom. 
egy 300 □ telek, vályog meg fa 
Vásártér mellett 1500 Q jó épület­
tel, 2x2.kat hold föld Csabacsűdön, 
Nagyszénáson 30 hold föld tanyával, 
Nagyszénáson 16 ho'd fö!d. Kiski- 
rálvságon 15 hold, Rózsáson 10 hold 
IV. kér. 300 O-öl több épülettel. 
2 szobás ház IV. kerületben, 2 hold 
föld Kákán, III. külker. 500 □ föld 
házzal, II. k,. 2 sz. cserepes ház, 
egy épület égetett téglából olcsón, 
azonkívül több nagyobb ház eladók.

L A U K. Ö ingatlan iroda.



SPÖMT
Hősies küzdelem . . .

SzSE-M. MÁV' .2:1 (1:1)
L oszt. bajnoki. Vezette: Szófián.

Az 5zSE: Bagó — Kerekes I., Gulyán — 
Komár, Sznagyík, Placskó — Kerekes ül, 
Kerekes 11.. Bognár, Szalai, Budai felállítás­
sal kezdi el a mérkőzést

Szebbnél-s ebb támadásokat vezet mind­
két csapat, de a szarvasi védelem ma jól 
áll a lábán és bravúrosan ver vissza szinte 
minden támadás! és mégis a MÁV szerzi 
meg a vezetést. Lukács egy varaiba lövése 
a védők között a léc alá kerül, ha Bagó 
számít rá, kinyomhatta volna. Fergeteges 
ellentámadásban kezd Szarvas, Szalai nagy 
bombáját a kapus éppen csak bogv kinyomja. 
Utána gyönyörű támadás gördül a MÁV 
kapujára Egy előre szállt labdát Kerekes ÜL 
elcsíp, Bognárnak adja O Kerekes lí-nekf 
aki laposan a jobb sarokba rúgja a labdát. 
1:1. Utána 20 méterről szabadrúgást rúg 
Kerekes 11., de hatalmas lövése az oldalka­
pufán csattan. Most nagy harc indul a győz­
tes gólért, de a félidő végéig nem változik 
az eredmény.

A második félidőben már látszik, hogy 
az SzSE bírja jobban az iramot és a MÁV 
igyekszik az eredményt tartani. A 35-ik 
perc felé járunk, amikor Szalai jól labdát 
kap halijától és egy jó csel után kettőt lép 
és kb. 18 méterről igazi profi gólt lő 2:1. 
5-6 perc van már csak hátra, de a szarvasi 
védelem még mindig bírja és igy meg is 
nyeri a mérkőzést.

Vasárnap egy olyan mérkőzést láttunk, 
amilyet már régen. Most láthattuk jól a 
csapaton is, hogyha tudásuk mellé a szivüket j 
ís bedobják, akkor a győzelem nem vitás, j 
Minden játékos dicséretet érdemel, amiért 
végig küzdőtték fegyelmezetten a 90 percet. 
Szalai beállítása jó húzás volt és ha így 
igyekszik tovább, akkor ..S&ndi"' bejátsz- 
batja magát a „nagyok“ közé.

Egyet kérünk még a csatároktól, hogy a 
lövésekkel ne maradjanak adósok és ha a 
védők továbbra is így játszanak, mint va­
sárnap. akkor simán és jól fog a csapat i 
szerepelni végig a Nyári Kupában.

Vcisórncp, 27-én Csorváson játoza első 
„Nyári Kupa" mérkőzését az SzSE. A pén­
teki játékcsértekezleten dől el, hogy ho- 
gyan megy a csapat

Kedden, Póter-Pá! napjón fél 7 órai 
kezdet'c! játssza utolsó bajnoki mérkőzését j 
az SzSE a Magyarbánhegyes csapatával 

A keddi mérkőzés e’őtt Kondoros nőí- 
kézíiabda csapatával játszanak az SzSE ; 
lányok és előttük a Rendőrök játszanak 
& Tűzoltókkal labdarugó mérkőzést.

Szarvasi MaDISz—Túrkeve 14.2
barátságos férfi kézilabda. Vezette : Bankó. |

Fodrászok—Pincérek ó : 2 (4:2)
Vezette: Kerekes i.

A Pincérek kezdenek, de sehogy j 
sem megy a „tálalás“, úgyhogy a | 
Fodrászok nyugodtan „óilóznak“. [ 
Saulit éppen vendégségbe hívják, a ! 
meghívást elfogadja és a kaput ei- j 
h-gyja, de mire visszatér már 1:0. j 
Utána Csíkos emelkedik a levegőbe, j 
de sajnos nem msr..d fönt, visszaesik 
s igy a „nívó“ is süllyed és rögtön j 
utána gó!.^2:0. Most az Árpádhó! j 
fut !e a főúr, de meglát egy jó ven- j 
déget a tacs-vonaion és azonnal terít. 
De most kapus-csere történik: Béla j 
főúr megy a kapuba, Snubi pedig a \ 
csatársort erősíti. S alig telik el 50 j 
perc és egy gyönyörű kornerből í 
Snubi (nem tudni hogyai) fdhő-fe- | 
jessel küídí hálóba a bőn 2: !. A 
Pincéreknek ez volt az első tálalásuk. 
Utána az öreg Korik fut el, mintha 
csak -avarnák és 3:1. Alig egy perc 
és Béta ff árnak nem lehet ados ma­
radni 4:1. Most ismét erősítenek a 
Pincérek: B szák kézzel Itporo'ji a 
labdát, ami a Pincéreknél ll-es, ezt 
Misúr elhelyezi 4 :2. Máris félidő.

A második félidőben „gyökeres“ 
változás áll be a P.ncéreknél, mezt 
Rohony, azújdonstllt alpincér kerül 
a kapuba, ami az eredményen mégis 
látszik : 5: 2. Alig kezdenek, epy bo­
rotvaéle* labda előbb habozik, de 
aztán becsúszik 6:2. A pincérek 
még küzdenek, de (hajh a lúdtalp Ű 
kiütközik a fáradság és marad az 

eredmény.

Vasárnap délelőtt 9 órakor az_ EPOSz 
székházéban a Szarvast EPOSz--Kondoros 
ping-pong csapatai mérik össze erejüket. 
Az érdeklődőkéi szívesen várja a rendező­
ség. Belépődíj 50 fillér.

Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel
Kondoros—Szarvasi EPOSz

női-kézilabda. Utána fél 5 órai kezdette!

Tciókszenfmikiós—Szarvasi EPOSz
férfi-kézilabda csapatai között.

Beléptidíj egységesen 2 forint. A jegyek 
a 6 órai kezdette! lejátszandó kabaré mér­
kőzésre is érvényesek

ti
Június 26-án szombaton, 27-én vasárnap 

csak 2 napig a legszebb magyar-film

Cifra nyomorúság
Fősz.: Simor Erzsi, Uray Tivadar, Máiy G, 

Kiegészítő: Uj magyar híradó,
I 28-án hétfőn és 29-én kedden Péter-Pái 

ünnepén 4 ünnepi előadást tartunk. 
Bemutatásra kerül Jókai Mór örőkéietú 

regénye új támpéldányban, címe:

Áz új főid es úr
I Fősz.,- Csortos, Jávor, Scmlav es Uray.

í Jún. 30-án szerdán és júi. t-en csütörtökön 
: a régen várt nagyszerű Francia-fi mtemek

HARC
a sínekért

A felszabadult világ nagy filmeseménye ! 
Páratlan tartalom, fesztilt történet, ragyogó 
rendezés Kiég.: F R A N C I A-viiághiradó.

JÖN! Figyeleml JÖNi

3-ik parancsolat

Jótékonycélú lobdarúgómérkőzés !
Igen érdekesnek Ígérkező labda­

rúgó mérkőzésnek lehet szemtanúja 
Szarvas közönsége vasárnap, 2?-én: 
a Kossuth Lajos-utca válogatottjai 
kihívták a Szabadság- út válogatottjait 
a Napközi Otthon javára rendezendő 
barátságos „erőpróbára“.

Az előjelekből ítélve megállapít­
hatjuk, hogy a közönség megje'ené- 
sével nemcsak hogy támogatja a 
nemes célt, hanem jó sportb n és 
kellemes szórakozásban lesz része.

Az előkészüleíek már hetek óta 
folynak, s valamennyi érdekelt ke­
reskedő és ipafos arra használja fel 
szerda délutáni vikendjét, hogy sötét 
estig rúgja és kergesse a böriabdát, 
hogy kellőéit felkészülve á tjön ki a 
nagy összecsapásra.

A két csapatban valószínűleg az 
alábbi „válogatottak“ szerepeinek :

Kossuth L.ztlca : Székeiy Tibor — 
Weisz Pál, ^zenlpéleri Imre — Csi­
pái János, Benkő István, Krajner B. 
— Wallficsh László, Kúgyela, Tóth 
Lász'ó, S'. jchó L jós, Pontéi y 1,11.

Szabadság-út: Ragyanszky — Mik­
lós Ferenc, Szilvi — Miklya, Bankó. 
B ingva — Székely László," Janecskó 
Jancsi, Gulyán Mihály, Laukó István, 
Praznóczy Iván.

A mérkőzés játékvezetője egy köz­

éit) O-öSes termő gyümölcsös és 10 
cserepes épület sok faanyaggal eladó 
178. 531

CsabacsüdSn Nagyréti dűlőben 5 ho 
fold, csercpesakol téglával é< 11 méter: 
házrész lebontásra eladó. Érdeklődni 
kér 162 sz. Arvsház mellett.

II.

^filmszínházak
Előadósok kezdete : M Éj S O R A í Vésór- és ünnepnopokon
hétköznop fél 7, fél 9-kcr . fél 3, fél 5, fel 7, fél 9-kor ( Q

TlRlL-MOZGó] Barátság-Mozgó

IV. 397. számú háznak 
Érdeklődni ugyanott.

Figyelem! Figyelem!
Le az árakkal a hároméves terv sikeréért I

-ACsepel férfi kerékpár 748 helyett 
„ női „ 779 „ ..

Kerékpár külsőgumi fekete, szürke és piros 
--- - ---------hí* “

630— Frt 
670— Frt

színben 52 40 helyett..................... " „ . 39 80 Frt
Belsógumi 14 40 helyett.......................... 8 — Frt

Tekinfee meg vétefkényezer nélkül „Vender" e *1 ' H #e
kerékpórkülőnlegeeségeinket! (jbZIKfO ”1101

Palatetös ház eladó. Érdeklődni lehet 
j Bcnka Gyula u 104 alatt. 944

I Novodonszky Bálnának tanya VII. 366 
j szám alatt Csabacsiidi iegelőa feleli , 3 
j eladó. 945

Dózsa György 
916

Június 26-án szombaton, 27-én vasárnap. 
28-án hétfőn és i9-én kedden mutaljuk be 

STAN és PAN legsiketüliebb humorú 
mulatságos filmjükéi, címe :

Oxfordi
diákok

2 órás kacagó orkán. Csak 4 napig. 
Kiegészítő; Uj magyar híradó.

Jún. 30 én szerdán e$ jól. 1-én csütöitőkőn 
Tudományos, expedíciós, szovjet-filmóriás

Óceán
vándora

Rejtelmes cserdók, kalandok a kambalok 
földjén. Ezt a filmet okvetlenül nézze meg 

VILÁGH1RADÓ.

Üzletház eladó IV. kér. 
utca 251 szárat.

Eberhard traktoreke állapotban eladó. 
Seb ware Jakab béreséplő 11. kér. 13 sz 
alatt. o 47

Kisszénási állomás mellett 17 hold ta­
nyával feliből kiadó. Jelentkezni I. kér 
260. Szám. 94g

Főútvonalon üzletbáz 5 üzfet- 
pelylsAggel sürgősen olcsón eladó. Érdek- 
iődniiehet Katinál. 94Q

Eladó Czinkoczky Mibélyaak Berényi-út 
mellett 13 kát hold főid tanyával főbb évi 
törlesztésre. Érdeklődni lehet 1 kér. 485

} szám alatt. 950

I Egy 6 lóerős B. M. stabil motor és egy 
i colos centrifuga! szivattyú eíadő. Nagvszé-
I náson Horváth Istvánnal Sváb f őid szarvasi
I út mentén 951

j Egy keveset! használt 
I gósen eladó. Érdeklődői 
j szám alatt. 951

lehet I. kér

IV. kér. 524 számú ház háromnegyed­
része eladó. Érdeklődni piaci napokon
déli órákban. 95 2

Két kishold föld Hosszúsor felől íd- 
Iiyet VII. kt‘r. 4>3l szám alatt e adó. 
Érdeklődni lehet Jan úrik ügyvédnél. 955

JÖN! Figyelem! JÖN!
Az ismert világhírű M O P E X-fiím. e me

Áz év asszonya
11: kér Hunyadi utca 286. számú ház 

eladó. Érdeklődni ugyanott. 953

Eladó egy fél ház 11! kér. 23S sz. a aü 
artézi-kú.tál, a piachoz kezel. Érdeklődni 
lehet Bt kér, Jókai u 172. sz alatt. 954

Halásztelken várostól 6 kilométerre vasút­
állomáshoz közel 26 kát hold szántó épü­
letekkel felesbe kiadó. Bővebbet i kér.

ismert budapesti NB l-es híró lesz.
Heiyárak : Gyermekjegy 50 fillér. 

Felnőttjegy egy pohár sörre! együtt 
2 Ft. (ilyen még nem voll!!!) Aki sör- 
jegyet nem óhajt váltani, belépés 1 Ft

Tekintettel arra, hogy a mérkőzés 
sikere jótékony célt is szolgái, ezúton 
is felhívjuk rá Szaivas közönségének 
figyelőié'. Kezdési idő vasárnap dél­
után 3 órakor.

APRÓHIRDETÉSEK
IV. 339 sz ház eladó. Érdeklődni ugyanott.

901

HL kfcr 133 számú ház eladó. Érdek- 
5 lődní 111. kér 53. 902
! Hegyesen Csicseiy Pál volt 46 kát. hold 

földje főcsatorna mellett kiadó, bővebbet 
j a helyszínen. 905

Írógépe! keresek kölcsön. Cím : Szarvas
! IV. kér. 365.

Uí. kvr 221 sz. ház eladó. Érdeklődni 
IL 150 szám, ugyanott a csabacsúdi legelő 
melletti Melis-fé e főidből 12 kishold eladó.

925
E'&dó 2 és fél kishold főid gyilkosdüllőben 

ugyanott egy aratógép Érdeklődni Truczka 
János V. kül kér. 245 sz. alatt. 926

felerésze eladó.
943

43. Polgár iskolával szemben. 956

Décii laposban 5 kai. hold föld eladó.
I Felvilágosítást a Hite’szövetkezet nyújt. 957

! Föld, gazdasági felszerelé*. kocsi és ló
e’adó, vagy beheike s házért eIcserélhető
Érdeklődni Janúrik ügyvedeié . 958

31 kát b úd föld a Kákái táblában ta­
nyával, 18 kát hold fold Kúti düllőbeo 
tat yával, 6 kai. hol fold bzebegviosziú 
díiíiőben felesbe vagy bérbe kiadó. Érdek­
lődni IX". bel. kér. 123 vagy tanya Vili. 
kér. 205 szám. 964

Rekamier, 2 fotel, asztalka. Írógép, ver­
senykerékpár, és gyermek sportkocsi eladó. 
L ke* 129. szám 959

Nyúlketrecek olcsón eladok II kér. 131. 
Kríska rőföskereskedőné!

Bevezetett textilüzJet tőkéstársat keres 
Leveleket *20.0.0“ jeligére Malmos nyom­
dába kére'C* ___________

Középkorú o6 ál ást keres mindeneii 16- 
zőnönck, eicticg bejárónak Petbes rer- 
dinándné Öcsöd 123^ szánig_______ ____

Herényi kővesut mellett 6 kát bőid főid 
eladó, várostól 5 kilométerre. ErdeíISdni 
IV. kér. 107. szám ^ _______™

Eladó egy prima női kerékpár és egy 
asztaJtüiheiy IV. 570. újtelep. l#c5

Egy csinos családi 
kér. 225. szám.

ház eladó. 111 bel
966

Szarvas 11 kér. 16 ) s ámú azonnal be­
költözhető Steiní.ld féle báz eladó Felvi­
lágosítást ad : dr. Geró ügyvéd.

111. kér. 212 számú báz egynegyed része 
eladó. Érdek ödni IV. kér 70.

IV. kér 79 számú ház eladó. 972

(Szarvasi ■Ujjiíi}
Szerkeszti :

CSEREI PÁL 
Felelős szerkesztő és kiadó : 

KOLLÁR MIHÁLY.
Sx«rit*tttA«*4 *• IdsdóLh-stej \

Saarva*. HL SnimiMÍj-úl 11S|Z. — »-

Nyomatott Malmos Károlyné k6aym,«r- 
dsjában Szarvasosv


